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 ATA DA 79ª REUNIÃO DO CONSELHO DO PPGLIT 1 

Ao dia 28 de março de 2019, às 14:30, na sala de reuniões 1 - DL, teve início a 79ª reunião do conselho do 2 

PPGLit. Reuniram-se, sob a presidência do coordenador do PPGLit, Wilton José Marques, o vice-coordenador, 3 
Daniel Marinho Laks, e os representantes Joyce Rodrigues Infante, Monalisa Medrado Bomfim e Rejane Cristina 4 
Rocha, além da docente Carla Alexandra Ferreira. Das comunicações: 1.1) Da coordenação: a. 1.2) Dos membros: 5 

2) Aprovação da ata da 78ª CPGLit: APROVADA. 3) Homologação de Defesa de Dissertação: a. Matheus Barbosa 6 
de Oliveira; b. Mariana Letícia Ribeiro. 4) Desligamento: Juliana Coetti Basso, devido à não rematrícula e término 7 
do prazo para exame de defesa. 5) Alteração no credenciamento docente: a. Daniel Marinho Laks, podendo orientar 8 

discentes de doutorado; b. Débora Cristina Morato Pinto, podendo orientar discentes de doutorado. 6) Solicitação de 9 
Auxílio Financeiro a Pesquisador – DIRETAMENTE PAGOS PELA PROPG: a. Jorge Vicente Valentim, para o 10 
XVI Congresso Internacional da ABRALIC, no valor de R$1.465,49; b. Daniel Marinho Laks, para o XVI 11 
Congresso Internacional da ABRALIC, no valor de R$1.311,49; c. Rejane Cristina Rocha, para o III Simposio de la 12 
Sección de Estudios del Cono Sur de la Asociación de Estudios Latinoamericanos, R$2.760,11. 7) Pagamento de 13 

Auxílio Financeiro a Estudante – DIRETAMENTE PAGOS PELA PROPG: a. Juana Maricel Sañudo Caicedo, para 14 
o XVI Congresso Internacional da ABRALIC, no valor de R$1.640,00; b. Vanessa Aparecida Kramer, para o XVI 15 
Congresso Internacional da ABRALIC, no valor de R$1.497,00. 8) Aprovação de Termo de Concordância: a. 16 
Doutorado: i. Alex Rogério Silva; ii. Gustavo Rodrigues da Silva. b. Mestrado: i. Flávio Vilela Komatsu; ii. 17 
Guilherme Barbosa Gomes Figueiredo Filho; iii. Nair Renata Amâncio. 9) Aproveitamento de Créditos em 18 

Disciplinas: a. Alex Rogério Silva; b. Fernando Serafim dos Anjos; c. Gabriel Dias Pimentel; d. Gustavo Rodrigues 19 

da Silva; e. Vanessa Aparecida Kramer. 10) Aproveitamento de Exame de Proficiência em Língua Estrangeira: a. 20 
Alex Rogério Silva; b. Fernando Serafim dos Anjos; c. Vitória Ferreira Doretto. 11) Solicitação de Créditos Extras: 21 

a. Fernando Serafim dos Anjos; b. Gabriel Dias Pimentel. 12) PEDIDOS DE INCLUSÃO DE PAUTA: a) aceitas: 22 
a1) Solicitação de inscrição em disciplina isolada como aluno especial: i) Bianca Pulgrossi Ferreira - Machado de 23 
Assis e a interpretação do Brasil (A crítica sociológica de Roberto Schwarz); ii) Daniel Perico Graciano - (DIP) 24 
Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e demônios; iii) Eduardo Alves de Deus Barbizan -  Estudar 25 

Objetos Editoriais; iv) Felipe Camargo Mello - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e 26 
demônios; v) Gabriela de Souza Fehr - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e demônios E 27 

Machado de Assis e a interpretação do Brasil (A crítica sociológica de Roberto Schwarz); vi) Heverton Danilo 28 
Pucci - Machado de Assis e a interpretação do Brasil (A crítica sociológica de Roberto Schwarz); vii) Julia Martins 29 
Ferreira – Estudar Objetos Editoriais; viii) Livia Beatriz Damaceno - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - 30 

Monstros e demônios; ix) Manoelle Gabrielle Guerra - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e 31 
demônios; x) Matheus Victor Silva - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e demônios; xi) 32 

Maylah Longo Gonçalves Menezes Esteves - Machado de Assis e a interpretação do Brasil (A crítica sociológica de 33 
Roberto Schwarz); xii) Nathalia Sorgon Scotuzzi - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e 34 

demônios; xiii) Nathaly Sesterhenn Mohamed - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e 35 
demônios; Nicolas Ferreira Neves Jacintho - Machado de Assis e a interpretação do Brasil (A crítica sociológica de 36 

Roberto Schwarz); xiv) Paloma Barbosa da Costa - (DIP) Temas Contemporâneos em sociologia - Monstros e 37 
demônios; xv) Renan Augusto Barili - Tópicos Especiais em Literatura, História, Cultura e Sociedade: a Novíssima 38 

Ficção Portuguesa e Os Dilemas da Contemporaneidade; xvi) Renata Karina Marquesini - (DIP) Temas 39 
Contemporâneos em sociologia - Monstros e demônios; xvii) Thaís Salatiel de Souza – (DIP) Temas 40 
Contemporâneos em sociologia - Monstros e demônios E Machado de Assis e a interpretação do Brasil (A crítica 41 
sociológica de Roberto Schwarz); xviii) Valmir Luis Saldanha da Silva - Machado de Assis e a interpretação do 42 
Brasil (A crítica sociológica de Roberto Schwarz); a2) Aprovação de Termo de Concordância, doutorados: i) 43 

Brenno Fernandes Soares; ii) Valentina Figuera Martinez; iii) Júlia de Mello Silva Oliveira. b) não aceitas: não 44 
houve. Não havendo mais assunto a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, que vai assinada por 45 
mim, Leonardo de Souza e Silva Lucifora, secretário do PPGLit, pela presidente da reunião e pelos membros 46 

presentes.  47 
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